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 طريقة العبارات العددية التالية: بأيسراحسب         (2
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 :الكسرية التالية الأعدادمن  عدد لكل      أ( جد قيمة تقريبية عشرية بتقريب         (3

   

   
         

   

   
           

   

   
              

   

   
 

 . الأعدادب(استنتج الترتيب التصاعدي لهذه 

 انقل و اتمم الجدول التالي:      ( 4

 الجملة معطف حذاء قميص المشتريات

 ……… ……… 20D 42D الأصليالثمن 

 ……… %20 ..……… % 10 نسبة التخفيض

 .…… ..…… 400,   .…… قيمة التخفيض

 ..…… 72 …… .…… ضبعد التخفيالثمن 

 

قطعة  ارض على شكل شبه منحرف  قائم ممثلة  برسم على السلم   5)
 

   
 cm 11التالية :القاعدتين بالأبعاد

  cm1 ,7والارتفاع   10cmو 

 مساحتهااحسب أ( 

  لها رسما على السلم انحز ب(
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 نقاط(.3(:2تمرين عدد 

 ولتكن العبارة  عدد كسري  ليكن 
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      : نوالتبين    و اختصر العبارة ُ انشر(أ
  

 
   

  في حالة     ددية لاحسب القيمة العب(
 

 
 

  في حالة    جد ج(
  

 
 

 نقاط(.4)  :3تمرين  عدد 

 .    قطر عجلته الخلفية  و      يلجرار يساو الأماميةقطر العجلة 

 Km 4,239لقطع مسافة  الأماميةاحسب عدد الدورات التي تنجزها  العجلة (1

 (π 3, 41و π×ة)محيط الدائرة =قطر الدائر

 . دورة 0122العجلة الخلفية انجزت أنعلمت   إذااحسب المسافة المقطوعة (2

 .للعجلة الخلفية بالنسبة إضافيةدورة  4222جد المسافة المقطوعة عندما تنجز العجلة الأمامية  (3

 .      جد سرعة دوران كل عجلة عندما يسير الجرار بسرعة (4
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 نقاط(  ( 4:8تمرين عدد 

 °60=̂   و =3ADوAB=6حيثABCD أضلاعابن متوازي أ((1

̂و      (جد معللا  جوابك اقيسةب   DC  و   ̂ 

 I=A*Bلتكن  (2

 . IDC  و IBC و ADI   تمعللا جوابك طبيعة كل مثلث من المثلثا دحد ب(

 .الأضلاعمتوازي  DICJبحيث يكون  Jابن النقطة أ( (3

 .مستطيل  DICJبرهن أن الرباعي ب(

 IJ=6.    استنتج أنج(

 K=I*J.  نلتك (4

 علل  جوابك.  ؟AIKDما هي طبيعة الرباعي(أ

 متوازيان.  ( IC) (  و( AK أن  برهنب(

  


